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АРТИСТ-ВОКАЛІСТ,ВЕДУЧА

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 32 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Сфера розваг

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ДОСВІД РОБОТИ: 2008-2009 рр. – Ведуча творчих вечорів, концертів,
культурно-мистецьких заходів. Обов’язки: 1. Проведення різножанрових мироприємств в культурно-мистецькій сфері
діяльності. 2. Ознайомлення та вивчення плану сценарію 3. Корегування та внесення зміни щодо сценарію( за
бажанням клієнта) 4. Перевтілення в образ символічний до того чи іншого заходу. 2009-2014 рр. – Солістка
фольклорного ансамблю КНУКіМ «Кралиця» 2010 р. – Соліста та ведуча на всесвітній виставці експо 2010 в
Шанхаї(Китай) від України. Обов’язки: 1. Концертні виступи в українському павільйоні 2. Ознайомлення всіх
відвідувачів з українською культурою 3. Популяризація української народної творчості 4. Виступ на телеканалі CCTV
5. Спілкування з представниками інших країн 6. Організація сумісних творчих заходів та вечорів 2012 р. – Викладач
української етнографії та традиційного фольклору для учнів шкіл Рудольфа Штайнера у Швейцарії м. Женева та м.
Лозанна. Обов’язки : 1. Розробка програми українських мистецьких заходів та занять з учнями шкіл Р. Штайнера у
Женеві та Лозанні з урахуванням особливостей вальфдорської педагогіки. 2. Спілкування з учнями сьомих класів
англійською(розмовною)мовою 3. Постановка українських народних танців та обрядових дій для («Дівич-вечіру» –
уривок з весільного обряду та блок весняних обрядових хороводів). 4. Вивчення українських народних пісень для 2
годинної концертної програми. 5. Надання дітям образу маленьких українців: костюми, дівчаткам зачіски, хлопчикам
головні убори 6. Проведення для учнів майстер-класу з традиційної української кухні: приготування українських страв
– борщу та вареників з картоплею і грибами. 7. Проведення шести масштабних концертів для школярів та батьків. 8.
Низка уроків та майстер-класів з урахуванням усіх принципів Вальфдорської педагогіки і постановкою художньо-
музичної програми з дітьми, які не є етнічними українцями і, відповідно, не знають і не розуміють української мови
2014 р. – Організатор весілля Обов’язки: 1. Знайомство з молодятами 2. Врахування їх побань щодо проведення
весілля 3. Підготовка до весілля від самого початку. 4. Відповідальність за всі послуги: від ресторану до візажистів і
фотографів 5. Допомога у виборі стилю весілля, кольорової гами 6. Допомога у виборі всіх підрядчиків задіяних на
весіллі. 7. Ознайомлений із сценарієм 8. Співпраця з ведучими, музикантами і тамадами на весіллі ОСОБИСТІ
ЯКОСТІ : Вихованість, комунікабельність, пунктуальність, порядність, дипломатичність, чесність, артистичність,
креативність, хороші вокальні дані, творче мислення,старанність, відповідальність; без шкідливих звичок.
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ : 1. Іноземні мови: англійська - середній рівень володіння, російська-експерт, український
- експерт 2. Впевнений користувач ПК: Internet, Word, Excel. 3. Захоплення, хобі: відвідування басейну, творчих
колективів, дизайнерська розробка весільних аксесуарів. Проживаю: м. Київ, вул. Григоренка 38, кв.180 Прописка: м.
Бориспіль, в/ч А-2215, Горбенкова Катерина Станіславівна Дата народження : 05. 11. 1991 р. Місце народження :
Україна, Хмельницька обл.., м. Кам’янець – Подільський e-mail : Ruja7@mail.ru ОСВІТА: 1998 – 2009рр. навчалася в
загальноосвітній школі I-III ст. № 12. м. Кам’янць – Подільський 2009 – 2013 рр. закінчила Київський Національний
університет культури і мистецтв Диплом: бакалавра Спеціалізація: Музичний фольклор 2013 – 2014 рр. закінчила
Київський Національний університет культури і мистецтв Диплом: магістра Кваліфікація: Магістр музичного
мистецтва Спеціалізація: Музичний фольклор
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